

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 23

Издание парткома, завкома
и завоудправления Выксунских
металлургических заводов

26

марта 1935 г.

Лучших
ударников
на ответственную
работу

Переписка знатных людей

Тов. Шишков! Я хочу рассказать тебе о своей работе и получить от тебя ответ, как ты работаешь. Целый месяц наш цех не может выйти из прорыва. Причина та, что в цехе еще много случаев аварий и поломок механизмов. Не все еще рабочие овладели новой техникой. Наш цех хорошо механизирован, но с механизмами плохо еще обращаются некоторые рабочие.

Несколько месяцев назад, мы выполняли программу на 90-95 проц., а условия работы, материалы и рабочие были тоже, что и сейчас. По моему, причина кроется в руководителях и нас, так в нашем цехе есть много хороших рабочих, которых надо только организовать.

20 марта мы обсуждали на производственном совещании передовую статью газеты "Правда" "Новые успехи металлургов". Рабочие Кризов, Егор, Баринов, Петров и Дорофеев заявили: "Поставьте печь для обжига извести, снажайте регулярии материлами, руководите нами лучше и мы перевыполним программу!"

Чтобы лучше освоить технику производства надо повысить соревнование. Гостехэкзамены сдал на отлично и всего несколько дней работал сталеваром, а добился на печах № 5 не плохих результатов. 20 марта плавка у меня длилась 10 час. 40 минут, всего лишь на 10 минут больше плана. Задание плавки получилось, во первых потому, что руда была с небольшим содержанием железа, за работой печью и залкой ее не было достаточного надзора и несвоевременно были подсыпаны доломитом пороги. Во вторых, тормозило быстрое расплавление массы, плохая работа форсунок, которые никто не умеет хорошо наладить, за исключением Пылова, потому что форсунщики меняются очень часто.

Наша с тобой задача, на основе обмена опытом добиться об разовых показателях работы печей, передать опыт другим и вывести марганцевые цеха из прорыва. Поэтому, давай лучше следить за печью, не допускай потери металла. Будем бороться за выполнение программы. Жду от тебя ответа.

С приветом сталевар нового марта
печи № 5 Афанасий Суворкин.

27 марта слет рабкоров металлургических заводов

Редакция районной газеты "Выксунский рабочий" и "Металлург" 27 марта, в 4 часа 30 минут в помещении производственно-технических курсов, (бывшие детские ясли, против проходной нижнего завода) созывают слет рабкоров металлургов.

На повестке дня — доклад Задачи рабфельцов, в связи с решениями 7 съезда советов

и 2 съезда колхозников — ударников. На слет обязательно должны явиться все редактора стенгазет, члены редколлегий и все рабкоры, свободные от работы.

На слет приглашаются: парторги, профоргии, начальники цехов и представители дирекции и завкома металлургов.

"Выксунский рабочий", "Металлург".

В последней беседе с руководителями металлургии тов. Стадам отметил, что по части овладения техникой в черной металлургии за последние время добились значительных достижений. Ольяко в ряде заводов и организаций решил все, понятия не подво и подчас вопросы техники отрывали от повседневного выращивания и воспитания кадров.

Это указание целиком и полностью относится к выксунским заводам и заводским организациям.

За последние годы выксунские заводы значительно реконструированы, в ряде цехов введено новое оборудование (второй марганцевый цех, новый трубный вводчик и др.) Однако с техническим воспитанием дело обстоит далеко неблагополучно. Не сдали гостехэкзамены до 22 проц. и часть их работает на ответственных агрегатах.

Вместе с тем сдача гостехэкзамена показала, что большое количество рабочих значительно изучили технику производства, боролись за выполнение программы и гостехэкзамен сдали на отлично.

21 марта директор завода в своем приказе, отмечая образцовую работу ударников, отличников, предложил начальникам цехов перевести их на более ответственную работу. Отличник труборукавочного цеха: Маслов (слесарь), выполнивший задание на 139 проц. превышавшее 150 руб. Вторых вальцовщиков Боякова и Семёнова перевезли в первые вальцовщики, передученного сварщика Улюка в сварщики. Отличников марганцевого цеха № 2-Б; подрудного сталевара Суваркина перевезли сталеваром, подручного сталевара Шеглова, крановщиков Ярославцева и Кузнецова премировали по 100 руб. каждого. Отличник Добредея (энергопечи) из кочегаров переведен в листопрессисты.

Этим же приказом директор предложил понизить в должности за несдачу гостехэкзамена: в трубном цехе Харламенко (слесарь), нальпомощника Юшера подручного сварщика Конинцева и мутог-сварщика Симакова. В энергопече машинистов Мотомосковских Дмитриева на один разряд. В листопрессисте вальцовщиков Лабутина и Белова снизить на один разряд. В марте на № 1-й (старый) понизить на один разряд машинистов Неструева и Чиняленикова и смотрителя газогенератора Кобанова.

Партийное, хозяйственное и профессиональное руководство и весь рабочий коллектив завода и цехов, сейчас как никогда должны использовать все формы массового технического производственного консультации (зекции, беседы, консультации) и добиться, чтобы результаты гостехэкзамена были не ниже чем на хорошо, а выполнение квартальной программы не ниже ста процентов

Конкурс по воспитанию детей

Две семьи—разное воспитание

15 марта, на партийной собрании нового цеха отчитывались о воспитании своих детей члены партии Груши и кандидат Власов.

У Груши, 4 детей, двое из них учатся. Квартира у него 8 метров на 8, и в такой маленькой квартире Груши устроил уголок для работ. В этом уголке висят портреты великих и картинки. Груши систематически проверяет, как учатся его дети, имеет связи с школой, часто беседует с преподавателями, которые считают его лояльным учеником. Груши из-за недостатка средств не на что выносить летнюю литературу. Паргосбюро поручило

профорганизатору тов. Котову изыскать средства для помощи Груши.

Второй отчет о воспитании летней кандидата партии Власова показал противоположную картину. Деревянного уголка нет, в комнате, где живут воспитанники детей Власов не занимается, связи со школой не имеет и не туда его учатся плохо.

Собрание выразило для практической помощи по воспитанию детей—членам партии, который помог туда тов. Власову правильно воспитывать детей. Сейчас Груши и Касин заключили договор на лучшее воспитание детей.

И. Кутшер.

Воспитаем детей так, как это требует партия

На партийном собрании новомаркенсовского цеха отчитывались о том, как они воспитывают детей коммунисты Сиднее и Кости.

«У меня,—говорит товарищ Сидней,—всегда состоит из 6 человек, старший ссылькомомистический Ф. О. У. Раньше он читал всем подпевающему ему книгу, но после моего воспитательства стал читать только полезную литературу. Дениса Чекина учили в сельской школе, имеют зубную щетку и порошок, но спят все вместе, так как жильцошац не позволяет поставить

каждой отдельной кровать».

«Моя дядя дочери обе пионерки,—рассказывает тов. Кости. Маленький сын уже рисует. Когда собирается все дети вместе, то пойтут пионерские песни, и самому становится радостно. Когда сравнивают свое воспитание с воспитанием детей в новых условиях, то получает ся громадная разница. Сейчас партия и правительство уделяют большое внимание детям и нам отчаянно коммунистам надо забывать об этом».

М. Пильев.

О плохом кирпиче и представителе Щепкине

На наши заводы с Боровичского завода поступило свыше 10 вагонов недоброкачественного сифонного кирпича. Попытавшись выяснить, кто из производителей этого кирпича и сообщил об этом представителю коммунистической партии, что бракованый кирпич отгружал заводу, с согласия представителя отдала кирпичи на разгрузку его проработавшему после приемки его ОТК завода.

Заместитель нач. ОТК
Недбрезский.

Отдел технического контроля, не имея возможности предъявить претензии к поставщику, отмечал, что кирпич плохой и полу-

Тов. Москвичев



УЧИТЬСЯ У МЕЛКОСОРТЧИКОВ ОВЛАДЕВАТЬ ТЕХНИКОМ

Мелкосортчики хорошо сдают гостехэкзамены

20 марта в мелкосортном цехе продолжалась сдача гостехэкзамена. Иван Ильин Першаков, который был для подготовки прикреплен к начальнику смеси Красновогорска, сдал гостехэкзамен на отлично, Борисов Д. А. сдал на хорошо. Он был признан лучшим из всех двух выпускников для передачи им опыта.

И. Кутшер.

В трубном гостехэкзамен сдаются хорошо

Работали в трубопроводном цехе, на пост № 4—высыпщико-хлопка. Москвитин, в прошлом году за выполнение программы был премирован. Гостехэкзамен он сдал на хорошо. За январь выполнену программу на 93,2 проц. В связи со сдачей гостехэкзамена в феврале дал 109,8 проц. и за 20 дней марта — 110 проц.

Портят ценное оборудование

В трубопроводном цехе за импортными германскими стаканами надлежащего ухода нет. Станки не чистятся и начинают ржаветь, кругом наяву сор, грязь и стружка. Рабочие, кончая работу за 15-20 минут не убирают станки.

У станка № 5 в № 6 в станины все грязные. На это было указано механику Гуленину, но он ответил: «Я меры принимал, но мастера халатизируют». На этих станках работает 50 проц. коммунистов, из них большинство гостехэкзаменов сдали на хорошо. Брали на себя обязательства следить за станками на это время не было. Станки нечищены, неукрашены, неисправны, забрызганные чистотой горючего и залиты маслом, не относящимся к нормальному оборудованию с работы снимают, при повторении подобных случаев.

Бригада «Металлурга» Чернышев, Шабанов и Титов.

Агафонов Вас. и Фролова И. сдали на хорошо. Шестериков П. Ам., краинский школу ФЗУ, хорошо сдает гостехэкзамен на лучшую сдачу гостехэкзамена с листопрокатчиками, привлеченными на экзамен двух выпускниками для передачи им опыта.

Наши отличники

Сидоров Алексей Степанович, краинский хороший мартен, работает с 20 января 33 года, окончил школу ФЗУ, хорошо сдается с краем, дисциплинированный. По его вине не было ни одной задержки в заработке печей.

Добровес—кочегар энергоцеха удара, примерный комсомолец. Не имеет ни одного выговора. За хорошую работу и сдачу гостехэкзамена на отлично переведен на должность старшего следить за всеми приборами.

И. И. Назаров—машинист паровагона. Кран содержит в порядке, задержек в заявке по его вине не было.

В. С. Наполеон—формовщик, чугун литьевого цеха. Программу выполняет на 103 проц. Гостехэкзаменом обращается ходячим.

К. В. Михеев—шлагбаумщик, вилодорожного цеха, программу выполняет на 111,2 проц. за стакон ухаживает хорошо. И. И. Першаков—валивщик мелкосортного цеха, программу выполняет на 107,8 проц., за стакон ухаживает хорошо. Они сдали гостехэкзамен на отлично.

Работа ячеек Осоавиахима на заводе Зибыта

Комсомольцы нового мартена овладевают техникой производства

16 марта на партийном собрании новомаркенсовского цеха был заслушан доклад начальника цеха № 1 комсомольца Смирнова о проделанной работе по гостехэкзаменам сдали на хорошо только одни Калинин, Золотухин, сдали в количестве одинаково успешно. Всего по цеху сдали гостехэкзамены 54 человека из них 42 сдали на отлично. В постановлении цеха Смирновым было предписано неисправности необходимо заменять чистотой горючего и залиты маслом, не относящимися к нормальному оборудованию с работы снимать, при повторении подобных случаев.

Паргосбюро отметило, что все коммунисты, хорошо под-

готовились к сдаче гостехэкзамена. Сдали на хорошо только одни Калинин, Золотухин, сдали в количестве одинаково успешно. Всего по цеху сдали гостехэкзамены 54 человека из них 42 сдали на отлично. В постановлении цеха Смирновым было предписано неисправности необходимо заменять чистотой горючего и залиты маслом, не относящимися к нормальному оборудованию с работы снимать, при повторении подобных случаев.

Паргосбюро отметило, что все коммунисты, хорошо под-

М. Вылов.

Работой ячеек Осоавиахима в цехах никто не занимается. Так, например в доменном цехе член Осоавиахима насчитывается по спискам 209 человек, а при проверке не нашли ни одного. Районному совету Осоавиахима, необходимо проверить работу ячеек Осоавиахима в цехах комбикорма, зерна, софта, пакетов, рабочий бригадир ячеек был руководителем работ ячеек. Сейчас, в связи с погодой, когда капиталисты и воины, призывающие СССР, необходимо серьезно заняться изучением военной техники, потому организованы различные кружки, чтобы наш завод сделать крепостью обороны.

Член горсовета Кутшер.

К чему приводит неряшлисть

Борьба за правильную выдачу больничных листов, правильный и основанный их расчет каждый ведет по своему. Своебразно ее ведет и врач Кузнецов, очетовод вило-прокатного цеха Кузнецова и зав. конторы Ильинского.

Дело обстоит так. Работница вило-прокатного цеха Е. С. Голованова, получила больничный лист о диагнозом "насморк", сроком с 13 января по 19 февраля, но в бланке не оказались фамилии, имя и отчество, совсем дру- гой работницы Е. С. Виноградовой Написано что листо и листо.

По выходе на работу Головановой, чекширофорг Кузнецова сделал ошибку, написав: "оплатить 50 проц." Голованова едет больничный лист табельщику Протозерову, которая ставит на него рабочий номер Головановой 4417. Потом

больничный лист переходит к расч- тчице Кузнецовой и она не проверяет, работает ли Быковова в цехе проставляется заработка. Это подкрепляется под- писью зав. конторой Железновым. После этого листы передают в здравпункту нового завода. Здесь тоже его подпи- сывают и ставят печата. Медиумы проверяют.

Больничный лист известной работ- ницы прошел все инстанции и остал- чен под рабочим номером 4417 Голова- новой. В выплатном пункте проверили его и обнаружили, что Е. С. Виноградова на заводе не работает, а Голованова имела правильный диагноз.

Небрежное отношение к работе вра- ча Кузнецова и всех лиц через которых проходит больничный лист не должно оставаться безнаказанного.

Устинов

О Багрянском и его прикрывателях

Заметка, помещенная в газете "Металлург" 20 февраля в № 9, "Багрян- ской угрывает прогульщиков", после расследования подтверждается. Только при обсуждении заметки о Багрянском 4-го марта, бывший профорг цеха Шах- наров призывает проделки Багрянского, не ограничивая тем, что поставила ему на бил. как за халатное отношение к выдаче докторского отпуска.

Кроме этого Багрянский своей род- ственнице, лаборантке Синицыной, разрешил прогулять 4 дня, а пом. лабо- рантку Добролюбову, обязав работать за Синицину сверхурочно, полностью 4 смены, не пешать за нее номер и рас- сматривать в книге рапортов. Так Доб- редеева и сделала.

Остальные работники лаборатории были возмущены проделками Багрян- ского и требовали от профорганиза- тора выяснения данного безобразия.

Багрянский на всякий случай прика- зал старшему табельщику Кулакову, отмеченные 4 смены переправить и поставить дежурным отпуском. Кулаков выполнил приказание, отлично зная чем вызван приказ Багрянского. На сверхурочную работу Багрянский не имел никакого права и должен был привлечь к ответственности за нарушенное законом о труде и исправле- ние табеля посещаемости.

Чекширов.

ОТ РЕДАКЦИИ: материал о проделках Багрянского было по- мещен 20 февраля, однако не в ад- министрация центральной лабо- ратории, ни профорганизация до- менного цеха этим вопросом не занимались. Редакция требует вмешательства завхоза метал- лургов.

Письмо в редакцию

15 марта 1935 года наш сын Герберт ногиб от руки подлого деклассированного художника. Всем товарищам, которые в последние, тяжелые часы не отходили от больного и оказывали ему помощь мы выносим большую благо- дарность: главному врачу имени Октября тов. Ильинову, сестре Кирсановой и Марте Азин, которая в последнюю ночь не отходила от больного.

Большую благодарность выносим тяжелобольнику завода: директору тов. Попову, секретарю парткома тов. Ильину председателю завхоза тов. Кунцер и его заместителю тов. Родионову. Помощник в короткий срок выполнил все поручения по кремации тела в Москве. Передаем благодарность всем това- рищам, которые в тяжелые часы на- шего горя, выразили вскоре чувство соболезнования и о глубоким гне- вом осудили гнусный поступок разло- жившихся элементов.

-Макс Болленштегер и жена

Транспортному отде- лу высококачествен- ное литье

Медное литье, получаемое мас- терскими транспортного отдела из чугунно-литейного цеха на 80, а иногда и на 100 проц. по- лучается при обработке браком. Рабочие вынуждены были по- сидеть бригаду и выяснить причи- ны брака медного литья.

На собрании рабочих чугун- но-литейного цеха в начале марта выяснилось, что шихта для медной плавки состоялась ра- бочим, который совершил не знает свойство металлов. Техни- ческий контроль со стороны начальника цеха и мастера отсут- ствует.

Рабочие чугунно-литейного цеха дали обещание бригаде транспортного отдела улучшить качество медного и чугунно-го литья.

Член бригады — БОГДАНОВ.

После наших выступлений

Комсомольцы доменного цеха, обсудив заметку, помещенную в газете "Металлург" за 20 февраля о плохом состоянии маркистско-ленинского воспитания призвали заметку правильной. Вынесено решение в котором за неисполнение политической работы членских собраний и неуплату членских взносов Галаткин исключен из рядов ВЛКСМ, Герасимов и Селез- ньев В. переведены в кандидаты, Оболетов, Дергунин и Бусареву вы- несено товарищеское порицание. Последние трое дали обещание не пропускать политизаций.

Мелкосортным цехом за вы- полнение программы от общеза водского жира было получено переходящее заводское красное знамя и 1500 рублей. Цеховая профорганизация, рабочим, сдавшим гостехквазилен на отлично на эти средства установила ра- диоточки И. И. Борзову, Н. Г. Бакину и ряду других ударников, всего в количестве 25 радио- ческ.

Отв. редактор — И. Самойлов

Уполномоченный крайлага № 3198 тип. В. Р. "

Глаз,